Алгебра 30 апреля
Упрощение выражений. Линейное уравнение с двумя переменными.
Выполнить самостоятельную работу по образцу работы прошлого урока. 
1. Выразите в линейном уравнении с двумя переменными х через у  и у через х.
a. 2х-4у=6
b. х+7у=3
c. 5х-2у=0
d. 7,2х=3,6у

2. Упросите выражение и найдите его значение при  m=
(8m-1)2 + (8m+2)(2-8m)      
Если возникли трудности, то просмотрите еще раз видео урок, презентацию на 28 апреля и записи в тетради, которые мы делали во время онлайн - урока (конференции) 28 апреля.
Прислать работы 30 апреля.
         
